Wz o SR ) I AR 2 )

2025 4F 1 H 24 H

Rz AN ERRAER K AP ER RIS, NMUBR Tzl R3ei
KV, W T ER TR RS R ERIE )G, RPN T A ETER R
PSR ARBL, W] 1 A AR AR ) )32 K o SRR R HEA A AU T
—E R AT IO, WAEARKARE B T E R E SIS BOR ) NI E B

E%%%T,mﬁ@ﬁfiﬁ% Y22 RIS BIa T H 8 AR 2 R
2, WERRTIAR K SRz & IR AR TS, BN T — MERFRT RIS L. A5
afLL\ﬁFE£@z%%ﬁ% FHEGEE. B3iBH 2R, S3iash s,
Ha A RIS M A 2028 A1 AZHILIE = i 2 1) A HE
o BEAL, BRALANRES I8 M A PRI S8 IR AT RPN T REE, 0 M Bz 1 H B ExT
R, FHFTE FREEGR” RO SRR DTk -

AP, RAWE N RE L iz sh SOMBGRI PR SR 2 PR SRy, 5 Bt
IAEAR A Bliz a5 i rH A HE SRS HE (8 SOms R, DIt Tl B A 7 SR (3 iy
Rz Ky .



1 [8 1: Fl 2028 AFWia & B REOHUA IR

1.1 srhrhsls

T 2028 4EIEAZHIL T 2 1Y B BRI TR S Z—. AT
SFIE— AR, BAVTEEE AT ETE i Rz iR, AR SR S i 22
s FATRFRE ATk, T4 [ Dy s R A — S LA e (IS 3¢z
O SR E B ) R ETINAEAL [0 5 M REAS S B FRATTH A 7] R R0
RS S, KT A AR B TN 8 (Sl S 85«

N T HER T 2 RRSONLE SRRRA, FATTVE 5E75 E BLARR IR 28 [R50 SRR A1 52 ) e
Ko FXEENKAI el DR, S 5iash i, S0 H RBUMEEE <%
L X LR FHEAS A AT, FATT AT ARG (] YR, i A T S

12 B
o 7B 2028 A4 G4 MOBCRLE SO, ARSI ZR b L, St
VIR AR R RS — RIVFFIEZ AP AE S R AR BOE BT
Y =00+ X1+ o Xo+ -+ 0. X, +¢€
Horp:
o Y SRTINAY G R A

o Xi, Xo,o, Xy RRHIEAR R, QNP ST RAREL . ash R H AR AT B
B ;

o Bo I, F7n 24 PR REAL AL RO 2RI 14 A SRR

o B Bas. . B RMIHREL, SBRANEFALAR FO0 S BRE ) 2 AR 5

o € BRFEI, FORIAR AR S TR R AT o

[ U= AR KR /N SR 5 AR AR 0T 8 R B SRR S R S . i i U SR
PEARAETT A ARE,  H A2 e/ MEBIE-S SR (EZ AR 1R 2
1.2.1  ZeEmIAT5 7k

FEFRATABE T RS (V) 2 —RVIEHE (a0 s R 280 b .
Ui H B ) P E X R A TR RS, RASE /N 3k (OLS),
%7 PR S e/ MG 5 SEPREL 2 [B) B R 221 F SR A [ )H ZR %K

BN N DNNGFHEA, BRGS0 NMHEAZ E. MR 2R A0
A i, XMPFHEAS RN T1, 20, - - - Tnie RATHY HFRR 5/ IME H PR R

2



N
minimize Z (yi — (Bo + Prz1i + Powo + -+ + 5n$m))2

=1

Hr, v @LBRAIEREL, (Bo + Bixii + Paxe + -+ + Bnni) e MBIRGTIINE . @
i/ ME Ead H brek g, FRATREMS AL T TR EL Bo, Bi, - -+, Buo

BT FRRIX A AC R, SR ARZ B AR R B e IMEL, B R T A N ek R E
AR Se I, TER R R -

B=(X"X)'xTy
Horpr:
o B=(B0, B, ..., )T BRIV

o X BN x(n+1) B, KA UE MG RER &, 56—
5109 1 (R AR ;

o V@ NXxLWmE, WA ISEAR SR KA
o XT 2 X MEEEARE,
AN IE O, A2 ) AR L AT (R, AT g Sz T A2

1.2.2 BIRIPAY
[ DA 2R Py e DA 5 e DA R T LA AR E A T vAe -

o PUEREL (R?): RRBBURR SRS, R? € [0,1], Bk 1 FRRBiiila
olga o8
R2—1_ Zz]il(yz —4:i)°
Zi]\il (yi — u)?
Horp, g 2TME, v 2FEARFHHE;

o BIriR#E (MSE): FoRTNES SEERMEZ ARZEERFI7-FIME, BN B
RS

1 N
MSE = N;(yi — 1)
o BREMNT: RAERE (ISR S BEZ M ER) REMFAESHH, H5
VTR GRS R 2

X LA TEAR , FRATRT AR BB A B ACR , b, AR PR
A8 T H 2028 4525 [E Y G BN JRRE



1.3 RfibuR
L. Bl kb

o WEHBRE, EFTHME, KRR
o XFRPPEIEIETARECALER, B ORAS A T L

2. FFAEZEFE:

o PRSI ARER AL, WA P S A as sl R L T H BRCE R
o XFFRAEZ A A HEF TR A, bt 22 L2kt

3. KA :

RN BT RTINS FATE] Python A “sklearn’ e e 5K B
A,

from sklearn.linear_model import LinearRegression
from sklearn.model_selection import train_test_split
from sklearn.metrics import mean_squared_error

import pandas as pd

df = pd.read_csv("olympic_data.csv")
X=af[' e XMW, 2 RAKE, "THEHKE']]
y = df[' 4 M %]

X_train, X_test, y_train, y_test = train_test_split (X, vy,

test_size=0.2, random_state=42)
model = LinearRegression()
model.fit(X_train, y_train)
y_pred = model.predict(X_test)

mse = mean_squared_error(y_test, y_pred)
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r2_score = model.score(X_test, y_test)

print (f 'Mean Squared Error: {msel}')

print (f 'R-squared: {r2_scorel}')
Listing 1: 2R Ml AR S

4. BIRIREAL:
o HEIIRE (MSE). BuE #% (R?) SGIRbniPAb 2L ps iz ;
o XTI ERE, B PR AR R BA E .
5. Htm:
o FHYNZREFABEITIN 2028 AF-4% [ 1) 4 RSO o 2 R

1.4 PRk

ST 3T, FATTHT AR R A AR A B0 SRR S M AR o ] U AR 0 1
FONFHIES KA A 5 22 1A SRab I A 9%, A8 BIrd) 26 0 (B 357 R 2R e
SEMARY RN BN, G2 Py s SRS [l VA AR B0 R HO IR, WISEH T S SR AN 46
RS TN LA R ) ST

TEE ARG 2 45 A EAE 2028 4 Wiz & ERYGAUR SR, TR 3RATIE m] A
MR AR ZEPEAG (0 MSE I R?) SREALTIN R A E M. RIRZEERD, B
RTINS AR o

28 RBERE Ay S SR 2 g BRI H B SR RHIE BRI, IBAMR
PRI AR, FRATAT AR EAE 2028 AR5 4R Se 5 2 YR, [z, Wk
FEAERXSERFAE_EAFAE R BRR BRI R R, H IR RS Z 250 .



2 [ 2: srPrUIBRE[EISAE 2028 ARAT Al e D sk 2D

2.1 sl

TN FE A 2028 4R B SR, B Ioi 2 My sl RBEs . it
SHPA L AT BB R AR (L . BLIZ R AR S E R FECR . ISR, %
PSR UIR K . ASRFEBEE AR K UAF R RUE IS ol %5, BB e AL H
T B SR INTE S 7, IR A EEE AR 2028 AEG ARSIt . Y, IR S
BETREY, MaTRERAE 2028 4 HillEIE A 14 R Th .

T ERR R BN, BATRT CARE RS AR, Bl ARIMA (F [E]EER
SHEEAYY ) B, %07 IR B A R D s s R R A A BRI R
KRR AN DL o

2.2 BrAEoY
R T PRI ) A A R T, FRATTRE — AT B RIS ] P A, PR
i SR AR A kB
Yy=a+ [t+¢
Hrr:
o Y RAEEAERE] ¢ 0 REREL
o o RN, FonEEBIPILRE

o BRI, FORKMBEE AL, B > 0 SRMIREHER N, 8 <0 %
HA SRR E I 2 5

o & EREI, FORBARUICIRERE T .

BT SRR BE I (F) AR B0 o FRAT AT DA [ 73 il o #1084
{H, MM R 2 a4 .

IR, AMEARAER ZE DL N AT REAS (L DA 1 R S 28 A A . O T ib— 24
THRSEE , RTPABE ] ARIMA A2, & REAS AL B AT IR A I 18] PP 90 50tk , R i @A
e . FHEsURI AR LT .

2.2.1 ARIMA Eimd

ARIMA (Autoregressive Integrated Moving Average, H [BIHFH/Mg s Figfis) 2
— PP A B R A b R, 38 T A A R R I S . ARIMA
BRI TE AR -



K:C+§3@K4+§é%ﬁﬁ+q

Hrp: B -

o Y 2INTE] ¢ WL (FEAR IR S SRR

« pRAMBIE (AR) THBEL, Fom YaiE 5wl LMEZ R X R

o q BBV (MA) TUHHE, FRRETINLEAA;

o ¢ F10; 4352 B Il FIAS 3 -4 T R A

o & SREMER, RN B LS

. cRREEI.

ARIMA HHGET VAT p A0 g AU, AR F 2 H i B A AT BEAL g 3l , AT
S BEEORE A ) T -
2.3 KL

N TR — A, FeArTn] DASR FR DA AP R AT -

L Bt sk
o WBRASIE Py i B S 0 SRR, BB B /DT s 2 s, A
TR 7 S 755

o BRI AR E RIS R RIs 2B AR B RNLE SRR, R
e e B A — Sk

2. Bhisba:
o RERE T RIERAAE, FHREATIEA NN R AL
o KEREAEFL N RIFHEY , HIE T B 78 20 Ar
3. IRk e st 52 -
o ] ARIMA BRSBTS, SR ) e 81 o B S5 M = v 1 5

o IEFTPRERSS: (40 ADF KG5), FARIESE R S AIE R ARIMA R4
ZHp Ml q;

o WERBARARFR, Al BB E I T AL B
4. PR K :



N

o FNENZER ARIMA BERUH R LA 1 2%, JCHGEH 2028 4
R ZEAL 5
o BITIIRILR, FIRIPLEE ZAE 2028 A RENED BUR L . MBI
TG ) SR O, 0 5 5 L ) AR R B
5. Bl

o M5 ARIMA B, AT HINEER, 50 T REREE R A E 5

o JSRAE A SR h RS I, WIZE R AR R ] RRARLE I IR
2, AREEORL, WATRE MG .

2.3.1  IRDEFI5 P A7 Bl

PATR &M Python SEBl ARIMA B (TR /R B, F/R Anug /4T st ] 51 7
BRI o
import pandas as pd

import numpy as np

3 from statsmodels.tsa.arima.model import ARIMA

import matplotlib.pyplot as plt

df = pd.read_csv('olympic_medals.csv')

df ['Year'] = pd.to_datetime(df['Year'], format='}Y"')

df .set_index('Year',6 inplace=True)

model = ARIMA(df['Medals'], order=(5,1,0))

s model _fit = model.fit ()

forecast = model_fit.forecast(steps=10)

1 plt.figure(figsize=(10,6))
22 plt.plot(df.index, df['Medals'], label='Historical Data')
5 plt.plot(pd.date_range(df.index[-1], periods=11, freq='A')[1:],

forecast, label='Forecasted Data', color='red')

plt.title('Olympic Medal Forecast for the Next 10 Years')
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25 plt.legend ()

26 plt.show ()

Listing 2: ARIMA #8550 45 75 15

FEXARBI, FATEH ‘statsmodels e i) ARIMA BB UEFT I [R] P51, O
AR 10 42 Lt . i o A BN R 75, FRATTRT LA WTIR L8 [ 5 vl HEAE R
K VARG, WL [ 5 n] BETHI 1R A o

2.4 HIRYRRE

i ARIMA BORRFEAER , FATAT DA 21 45 [ R 2e A . Q2RI EAE
J7 s R AR Ak T, I B ARIMA A58 74 110 45 Rt 3 R Be R 4
S, AT DATINZIEAE 2028 424 RTINS, 2, AR TR
g, NIRTEEAE 2028 4R

BN, ReEA R T UFAE Gz & A R e, HAT RO SR AE 2028
ARRSEHIC , IR R DAV IR Y Bz R IR RSt A0 . 0 T 2B B 2 T e 500
E %, WRBEIG e 5K-FRY R i, FEmsR il R s B



3 [l 3: PRI AR AR IE S B ORI v g

3.1 sl

TERIiz 2P b, WEER RIS Bas R, X E 5Ga 5 T2 s A,
nRE R IZEh BRIk . U ARIESEINER, RBETEDD i iz 2 h R . AR
i, B BRI T H 1 2 B AR — 285 s g U H B IA 3820 19 AR A 2R [
FAERARH) Wiz & _FARFFIRBR R T RETEZ AT K

FEATHY H o T i 28 1 R AR 2 B [ ZEAE 2028 A IRAZHIL LI & P i IRPAT R
MR T HAR, AT LAGE 73 A, JUH S R A, il o A 4%
ER SRR H 2 5100, 4G 0 8ds, BAr e

G, FRATRE BRI L 1 R PRAF AR E 2, B S B S mi
N REPRAT I MRAVRFAL . X LB T BB RNz sh VR . S3UTH AR . 123h
ST ST ERETOKT. P E B BOSs . i 2 i A, TR DA
SEAN T REEAL, o AR RSN R AR IR ISR [ A AT fE AR
2028 4FARIFRI

3.2 HrAn

N T AT TN, FATERE TR A B ] — e A a0 e
A, BRSO A A AR RO BTN . FARIAA S, AT H e 2
T RERE RGN, Rl i EAE 2028 A iz 2 2 A RE IR PAT R . 12 ] A
EENDE E e Suva /I

1
1 + e~ (Bo+BriX1+B2Xo++BnXn)

P(%H) =
e
o PORI) FonFEDREMESR, BIZEAE 2028 4F Bz & bR ps R Y Al fiE
oo TRIEIL, PORI) WILEAT 0 F1 1 ZH;

o Xi, Xo, .o, Xy RSIILE G RERIG R FFIE AL & o X SRR AL ] AR E K Y
B RAE . Z5RsiHAE . PJlst. &K, XBRREL F P E
TZE AT IR ;

o Bo,Bu,-- ., B RENVAREL, FOREANFFALIT PRI L . BRI
%k, AT ARSI 2 R

o e 2 HAXTEINIRE, TR PR 4 HARR (AR 2AE 0 A1 1 2Z 18], A7 AR
7E S

10



XA AR [ A Y H b il 45 E BN SRR = > TR B Bo, Ba, - - Bo 8
AR K2 ) s R il e KA DL IR s AR SE B e AR RLR R 20 H )2 AR A
AU AR RS AT BT S P B AR AE

3.2.1 R MSARML

FEZ AR [ AR B T lad f RAALIR R BOR SE ) o (AR pR AR 4
SERFERAERT, DR HI R R BORBATH m DA, RN v, Fr
iy X, MMLLSR R AT AN -

L(ﬂmﬁl? ce >ﬁn) = Hp(yz’Xz)
=1

Hr, Py Xo) FREEAS @ (FR% v o~ 1 BER. BT IRAT2 038, sk
vi EBUER 0 3% 1, BIFERZER GRS, Fit, P(ylX:) "TAER:

P(y;|X;) = P (1 — p@g%))u_

UERAEA @ ARy = 1 (RIZERIFZUH) . IRAGAEA B P2 dnsR

=0 (RMZECRIAFRER), WHERN 1 — P(3K#).

N T RACTT RIS S A AR E P, FATIE B X DL R eR BB B, A5 2R BL AR ki
B MFEUIR R B R -

(Bo, Brs- - Bn) = Z y; log(P )) 4+ (1 —y;) log(1 — P(3f#))]

S RACS IR eR B, FATTRERE T2 AR B Bo, Brs - - -, B TRKAXTELALIIR
PR H b (EA R AL AR R R 5 S 2 — 2. X ARl o R AL Sk
(ABBIE T IEE) R THedme i I 2R 4L

3.2.2  [n[IH R K it

[ 2R KA R Al 1 foe KA B AR s RORIEATIN O TSR S 250, A1)
G A PR A GIERY Wy v ek A LU L S O N R U L R i 7ol N i | K L TR o
BREE P PR T R R R s AR I, AR — 2O R A R 2, 1825 4k E)
EXTEIADAIR o B KB B4

FLAORYE, BB T Al VA ) R 4000 e £, ARSI 5 S0 0] 2
o BUGEAURT, [H ZRESHE SEO R AR e RO R T ) . iR AR gt
11, BEEDERIR RS, B EH R BOR A A B L
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3.2.3 FRIOLAL S m

L NGRAFRN AR EUS . FATE R AGE X 2 R EO B AR HEA T 1 . 25—
WA ERE X0, Xo, .. X, FTRABEI B 42 ) 2R [ AR EOR TSR A 345
R . BR300 -

1
B —
P(£%‘X1’ SOREE ’Xn) 1 + e—(Bo+B1X1+B2 X0+ +BnXn)

WIS A, FATA ARG RZAEA AT BRI . AR AR T — T i)
B(E (B0 0.5), WIFATHMHLEZRAG N 0, FT i E R REFRAG 2L o

SR, AR 1o e R AR E LR B EOR AT A AR K, FHFl X 2 &
BOEATHRR TN o XA TIE, A TREVSAR Y A FERF AL AW L R 2 15 RE AR5 2R
AR Py VS PR RE B R N 2R o o R A [l AR B AR

3.3 KDL

RS S I A [ AR 0 e R AR B [ A RGO, FAT 4 1
N7 St

L. Bl s

« MSERMA BRI R, BN AFIERCE, A AR, S900 A A
CNGTL v
o RPSCRHEFTRULT, ARG, SR, JFRHRHEE R TR
2. FHIELH:
o MBS O T AR W S B VSRR, I0IEh R, B
S A SR R
o FTLGERHIEHEA T, Lasso BN gl PRHIERERE , b2 TEIRRE.
3. BRI

\

W

o RAZEEIEBIEATINZ, @1 Python Hfy ‘sklearn AL H ;

%1610 S b wiptl b2 SRR v SO s Bl 2 S e i O 2 e Sy o
e Al

1 from sklearn.linear_model import LogisticRegression
from sklearn.model_selection import train_test_split
from sklearn.metrics import roc_auc_score, accuracy_score,
confusion_matrix

A import pandas as pd

12



B3 3+ B 4 ANy 2 SR ZE W WA = s ub AR 4T R R
6 # BXAEZE & M RKGFXEE R W R RE

7 df = pd.read_csv("olympic_no_medal.csv") # /fu iy 2%

X =af[['EZ AHE, "SHRREKE, " HRRA'T] # HE

0 y=afDRERFRXME] # B EE: RTRBLAM

10

11 # X o &

12 X_train, X_test, y_train, y_test = train_test_split (X, vy,
test _size=0.2, random_state=42)

13

14 # ¥ 8 [ 5 4 A

15 model = LogisticRegression()

16

e w A%

18 model.fit(X_train, y_train)

19

20 # o

21 y_pred_prob = model.predict_proba(X_test)[:, 11 # i J| i =

22

23 # 3 fF A

24 auc_score = roc_auc_score(y_test, y_pred_prob)

25 accuracy = accuracy_score(y_test, model.predict(X_test))

26 conf_matrix = confusion_matrix(y_test,
model.predict (X_test))

28 print (f'AUC Score: {auc_scorel}')

29 print (f 'Accuracy: {accuracyl}')

30 print (f'Confusion Matrix: \n{conf_matrix}')

Listing 3: 224 [ 2 S 3]

4. PRGBS
o ] AUC (HHZNHR) . MR, IRIEHEFESF SRR ITAL 2 SR P RE 5
o A I UE VAR B AR E T

5. TRDIEA

o FHUNGREFAOREZONT i AR PRI 4 B AT T , i b 44 B AR A 2R RO % 5
o BT HUARA, PE—2 i E A% B B O

13



3.4 HiIRRRE

TEVNZRTEREAL)S , FATRT AR A4 1 A PRI [ KA AR . PR AN K
ABAR R R, L IEAE 2028 4R YRR AT RETEROK . 2, QR
ARAREAR, U2 ] B IR AT R B L AT

AT X AR T, FATAT LA 2% [ B Ze > F ISt Sfr, 3 BT ol s S 0t
PERY BLiz s o BN, AnRIEEAER LI AR R AR T, AT RE R S X% I
HEIA, SEIFEZ Rz b1

b, B2 A, FRATTRT LATR S0t S e SR AT R A R R
WMizsh AR . SPOHEGE . RIS . XERRFAITEETERRREZS
HRARRC R B IR THE B TR
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4 8 4: s Baa B H BN SRR R )

4.1 byl

Bz 2 I BB A% B SRR A LS RSO % R . 0T SR Y e
T FECR SN ETE, R4 s 3h I H A2 I ] R AR R B RS SR BB
wn, el g FE T REAER LI H b SR LS, A E R TR B R A Y 2K
AR BEAt, TR E R I H 22t n] BESE M SRR . R H LS R
ZI R, A BT E B2 SAE AR oz & P 3L SO PR A Do

N BACTH SR AR, FATTA AGE [ A . i [l R,
FATAT ABFSEA R A I H BB AR AE (A0 F 4k T H 23445 ) Ay 52 0 < i AIoRLE 2
HEER -

4.2 BeFp

N T AT H RS R B K F AT AR — A Z 0 e A s i [l
VAT, BATRERS B AL FRHE (Aot H Kok, T H 2R28445 ) W R FRB s . fRistk
ATV BRI A A Bz 2 Hh 8 B RSO B 2R, AT A S T

Y =080+5X1+5Xo+--+58,X, +¢

Hr,

o YV IRHWEE, FORNR S AR MR IR T A S i A A AT
T T HELR S

o X1, Xo, .o, Xo R HIUHREM KRR, Al REATERIZ 2 g5 B 8 . I
HIZRAL, 1 H AMEE R AT . B NRHIEAR al BEAE — e AR B Wi AR 24

o Bo, B, B RENVHEREL, FORTEAFFAERN KL L HARE . B RFAIM T
(ELREAZHE B AT T BR A MR LE R AL BSOS MR B 5
o € JRRE, FRBIRUICEMERERYTE . IRZEETELE T FTA R PR AL & v i 112
NSRS e SYRIE N
AR, A Y RITARIEA R X, Xo, . X, IEMEALE . BIHARL
B, Bay - - s B TN RABL . AARBAEHRBON L, FRRRHAERT 2K

FRECH IR0 ez, WEOATE SN . o 1 A bR MR AR A AR, AT
TN L ] AR AT A T
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4.2.1  MIHRBIO

B R Bl /D3y (Ordinary Least Squares, OLS) SR5E81.
N B AR il B MR ZEE T R IR B B AR IH R A 40 m DA, B
AU T IAE A -

Y, = Bo+ 51X + BoXiog + -+ + B Xin
o, Y SR MREAH TR KRR
R R 25 SEBRVLERE Y; FITRIE Y 2 225, & -
ei:Y;_}A/i
/D FER H b i/ MBI AR R SR 2= F, B
S(Bo, Bt Bn) = > (Yi= o= BriXan — -+ = BuXin)?

=1
B EAEEARE B (= 0,1,...,n) RIGSIFOHNE, FATAT LA EIHR
BT 2R 33K 2 ] U R T :
8= (XTX)—IXTY

Hrb, X REGARARERER, Y FFARMESME, X7 2 X iHE,
XTX B—ARFRaEfe . ik —as, FATA LSRRI REL Bo, b1, - -, Bue

ALK B A i, e 245 2 4 ] U A 2R R A O T AN ] 20 I 350 B ] R R
RIS, it — R SRAR BEHNE S0

4.3 RfELIR
N T LI IAFREE, FATI AT IR OA T 2B R AT -
L Bt Lo
o WA Bz ST H BCERE, AT H RO TH AR AT
o XEARIEATIEYE, BERITA I H S E R B2k
2. FFAEZESE:

o PEEESSMAON R AORRAEAS B, AR ST, PCA (b)) 4507
i, WP R R MR I RAIL o

3. IR 2 -
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o N ZICERIHEIR BIHSET5IA, IR AU & SRR AR5 T H I

FHIEZ R R AR 5

o AJPA# ] Python 1) ‘sklearn‘/F W1 ‘LinearRegression A7 5 52 8 [a] 194047 .

1. AR

o i R? (RE R%0 . ¥rikE (MSE) SE[EHHEFRR P B i U A R S
o A IR UE ST VAR — A A A BRI

S EIEES &

o ST ERB RIS, DARHE BIFLE I H R Ak A SRR 5 MK

o e, TEHACESIEE, B SEIE IRE, BE LRI E 5 A2
T SRR 58 [ 5 1) R0 A 25 5

N T AR BEE, FAVRM T —ARIRAY Python fCR RG], FHRUMAEE ] 2 5010l

P2 SR AT I 50 B SRR 5 0 o

import pandas as pd

> from sklearn.linear_model import LinearRegression

3 from sklearn.model_selection import train_test_split

7 df

from sklearn.metrics import mean_squared_error, r2_score

= pd.read_csv('olympic_data.csv')
X =df[(['TmEHE", 'JEEE", "FHEZ ]
y = df[' 8 K40 ]

X_train, X_test, y_train, y_test = train_test_split(X, vy,

test _size=0.2, random_state=42)

r model = LinearRegression()

20 model .fit (X_train, y_train)

17



23 y_pred = model.predict(X_test)

26 mse = mean_squared_error(y_test, y_pred)

27 r2 = r2_score(y_test, y_pred)

20 print (f'Mean Squared Error: {msel}')

s0 print (f 'R-squared: {r2}')

33 print (f 'Regression Coefficients: {model.coef_1}"')

Listing 4: [8])9 5> #7405 7= il

AU E e S I H B E R AR AR, AR5 [m] VR I o S 2
B, SJEi R? ORI 2SR PRSI R PERE . [ AR B R NI SR A B AT T
FRRIARLE T H R AR 2R BRI S MK

4.4 HORIRRE

R AT FRATTT DA b BTSRRI DA,
L R e SRR SN, B RE TS (G SR T 7, Sk S
O R R B LRSS . Besh, KSSE R (k. FR) T
A AT B TR, R SRR B K E P

R, SCSERERTE (SRR, B8 %) TTAEAPSIA IR NN, LR
X T ML K T RS TN PR, I A
A, AR LG SRR BRI 5 BT AT

KR ATHT, L2 T DA A A A M T T B W 1o
SIS SRR, HETIT T A AR A BRI I
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5 [ 5: 8t “HiRBER” FOMR IR FE

51 srBrisls

TEBIE WY b, 18 BRI S HBERR O % o R Bk
AMULGESE F izl S BARKF-, IO REFT B b AT IHE DB BORSE TR A 4%, AT B
Wi 2] fre R PSS PIIE, b “HREER” ROV SRR, RS Bh 1R
IELARAEYINZRAT EE T8 P i SR

PR E KNS, B0 ] fe S HILSECRE BEh. B, RE-F558k
R AT T e R 5 Bk AU s 2 0l DLAAL - A5 0 M) DU S ] 48 A i o i
TEXELWAG. BHERT RS REERAREEREER R, TR FIE
FEEEANIR] S o

MR B ARl A5, BACBERRY A4 E AP RO, FFPPAG
SRRNAEAN R H ) R AR R

5.2 B paR

N EAC R BN, FRAT AT DAGE ] R A R A S —
ERET AR, BT

Y =a+BX++C+e

Hr,

Y BRI, FoRE KBz AR E Bas & Ry R IR
o X REZFSGEHAMFAL, Pl mst. @8 sk 5

C RHGHIBMNE, nTMIFRRGRLY . b s, P a2
o v REEEEWR A REL, FIRBEGRBUR SRR TR ;
o a R HEEON, e RIRZEI, FonTLVE L A ARER R A) o

H bl i [V R By SR A R KR . AR v B3 FACK, A
BRI RN R, Re R T R .

5.2.1 PR BRI e 08

HI AR E ZAE 8 R R E ] REAAE R 22 5, P BT mT A R AE [l A 28 v
FIABERN, DA 225 RSN R [ 5 sz 3l B 1R 5 A SRR S
FATRT AKE [ RETLg f h -
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Yie = a; + BX +7Cit + €ir
Hor:
o Yi 25 ANEZFEE | B3 AR R EIE 2T EREL
o a; EEFEGE ) RREE R, R R SRR 70
o X 25158 GIFIE A K ARFAE (400 s 5145 ) ;
o Cy BEGMEMEE, BAMERSERIILES. AR . FremiH %
o v RERRIIE E R RKL, A RN SR S ;
o € EIRZEI
BB A vF R E R Bz 3 R H CRRFERUY., X LR A BRI , A
IS AT T RE A5 SRS B0 £ T 0200t SRS A S 5
5.3 Kbk
N T SEIX — I BRI, AT AR B AR A R AT -
1. Behaess:
o WEEHLEAIZ N AR BN, SRR RS PRBTE . I )
&
o WEEZBERE, BROREANIE B PITERSE BIE 2 i RIS BE T
2. Bhasbnn:
o KPR RS, BB S RIMEZ RN KR
o KCFRERREOERE, MTEALBLRN DT SR PR TS RE .
3. FHAELEE:
o BERESRMECHCHRHE, ORRRAAR . RSt B8 RIS
o WTRARHIMH MGG, i e TR LE R AE X S S B I K
4. UTBERI L :

o P S R N BB RS, AT S 7 5
o FERAHIMASS E R BG83 RFERY., B BT R A 2 A SMRIE 3
W
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5. PPAL R
o [EH R? (JUERED. WIrikE (MSE) & H5AR R ITAGRLLLA Y 1
P
o LTI ARL, PR BV AEA [ E G H RS .
6. 4P
o MTIRIHRE, SBGRREE, HhE HO R S ;
o HBAFBGME R RIHRE, & PLE Ao B THE k.

5.3.1 S BriCRS

N TAETREE, Rt Python {CR 7RG, s a0 i R 5 [e]
VAR S AT 3R

1 import pandas as pd
2> from statsmodels.formula.api import ols

3 import statsmodels.api as sm

6 df = pd.read_csv('coach_impact_data.csv')

omodel = ols('"¥ WM ¥ ~ BEFH R + HE% + T F RS + e,
data=df).fit ()

15 print (model. summary ())

16 print (f 'Regression Coefficients: {model.params}')

Listing 5: RV [B1H 73 B A LA s 1

TEX AR B, BATHE T “statsmodels' 2 FHY “ols J7 ik BEAT [BIH 734, 2380 A
B GR WAAE RN, AT E AT A S . [ EE R & BR BRSOV 2
E iV SN
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5.4 SRR

A I [l B RNRIATS . FRATTRT ASIBr B Rt SR 52 i o AR R i 1]
ARy B HONIEE, WA G R B s, 2 MR Resgma g/, B
PR, FATH AR N R B LERE, HBCA R BRI E B . B, R4
NBGAEHAE R E KR B2 BRRCR , nRERV BRI 16 STk %8
SEURARZHAEZE 1123 57 BARIRIRCR .

WAL — 3T, 4% [ B2 S AR ALY AT LAIE— 2 AR B SR S S
AU A . LT IR UR] AR GBI 122 A5 H 3K, R RESA %I H 1k T4
ME SR, RERTHEZRIER Bz R L
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